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Katolikus óvodánkban kiemelt feladatunk, hogy a gyermekek megismerjék a szereteten
alapuló értékrendet, az egymásra való odafigyelés fontosságát, s rácsodálkozni a teremtett

világ szépségeire. Mindezt szeretetteljes légkörben tapasztalják meg a gyermekek.

A hozzánk érkező gyermekek és családok ismeretében hangsúlyt fektetünk a katolikus hit

megalapozására az egészség-és környezettudatos magatartás és szemléletmód kialakítására.
Isten ésegymásszeretetére hívta fel Jézus az embereket, ésakiket szeretünk, azokat óvjuk és
védjük. Így kell embertársainkat és a teremtett világot is védelmeznünk. A környezet
fenntarthatósága érdekében szükséges ismereteket, magatartásmintákat, értékeket éséletviteli
szokásokat tervezünk átadni a gyerekeknek.

2023/2024-es nevelési évben 3 tevékenységet emeltünk ki, amelyre nagyobb hangsúlyt

fektetünk. „Halld meg a teremtés hangját”- teremtett világ védelmének felhívása.

Célunk: Megtanulni meghallani a teremtés hangját, egyfajta disszonanciát vegyünk észre
benne. Edes ének a Teremtőnket dicséri, másfelől a keserű kiáltás, panasz a rossz bánásmód
ellen. A Nővér, a földanya kiáltása: Ne pusztítsuk tovább!! A gyermekekkel megértetni, hogy
közös otthonunk pusztulásához vezet, ha nem következik be változás. Ha nem óvjuk

környezetünket és a körülöttünk lévő növény és állatvilágot. Ha nem figyelünk a víz
takarékosságra.

Kiemelt feladatunk a 2023/2024-e nevelési évben:

1.„Zöld Óvoda” c. pályázat előkészítése, benyújtása.

A teremtett világ megóvása és védelme az egyik legfontosabb feladatunk, és ez az

elkötelezettség egyre fontosabbá válik a modern társadalomban. A teremtésvédelem ma már
nemcsak egy lehetőség, hanem egy elengedhetetlen kötelesség. „Gondolkodj globálisan és
cselekedj lokálisan” Az embernek felelősséget kell vállalni a Föld kincsei iránt.
Folyamatban van pályázat elkészítése, ésbeadása.
2. Mindegyik csoport bevonása az ovikertbe:

Folytattuk az ovikertet, melynek célja, hogy a gyermekeket bevezessük a növények világába.
Részesei lehessenek a növények fejlődésének, gondozásának. A veteményes kertet az elmúlt

éveknek köszönhetően kialakítottuk. A gondozásában mind három csoport részt vett.
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Osz:

Kerti munka, őszi takarítás az udvaron.

Komposztálás. - Szelektív hulladékgyűjtés, szemétszedés.

Állatok világnapja:

Célunk, az állatok szeretetére a róluk való gondoskodásra nevelés. Az állatokhoz kötődő

pozitív viszony kialakítása. Sajátítsák el az állatokról való gondoskodás lépéseit. A csendes

percek alatt a gyerekek megemlékeznek Assisi Szent Ferenc életéről és szóesik a Teremtés
történetéről. A gondozás ésa gondoskodás fontosságáról. Amiképpen Isten rólunk, úgy mi is
gondoskodjunk az állatokról. Gönci óvodába látogattak el a nagycsoportos gyermekek. Ebből

az alkalomból meghívást kaptunk. Élményekkel tele tértek haza óvodásaink.

Egészség hét az egészségestáplálkozás, testápolás, komposztálás ésújrahasznosítás
jegyében

Az egészséghét soránarra törekedtünk, hogy a gyerekek játékos módon sajátíthassák el,
hogyan kell ügyelniük az egészségükre, miért szükséges a testük ápolása, a helyes

táplálkozás, a megfelelő mozgás. A 3—6 éves korcsoport számára minden témakörre
igyekeztünk színes, változatos, egyéni igényekhez alkalmazkodó és alakítható, egységes
programot kidolgozni. Fontosnak tartjuk, hogy márgyermekkorban a gyümölcsök, zöldségek
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evéséreösztönözzük a gyermekeket. Azt is szorgalmazzuk, hogy a gyümölcsök észöldségek
héja visszakerüljön a fölbe, mint tápanyagforrás.

A szempontok között szerepelt, hogy minél költséghatékonyabb módszereket, eszközöket
használjunk fel. Sokszor saját kezűleg készítettük el a szemléltető eszközöket,

segédanyagokat, kreativitásunkra, fantáziánkra támaszkodva. Az újrahasznosítás jegyében.

Tél:

Márton nap:
Szülőkkel együtt tartottuk, ahol meg ismerték Szent Márton történetét.

Nagy létszámmal vettek részt a szülők, közös körjátékokkal a

szabadban emlékeztünk Szent Mártonra. Ekkor már az idő elég

csípős volt teával, zsíroskenyér lilahagymával volt a szeretet

vendéglátás szabadtéri „menüje”Jól esett mindenkinek!

Madárvédelem. Madáretető készítése, madarak etetése

mindenéven feladatunk. A gyermekek örömmel tapasztalják, hogy
mennyi madár látogat hozzánk.
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3. Vízzel való takarékosság is folyamatos feladatunk volt.

Tavasz:

Víz világnapja:

A Víz világnapjához kapcsolódó játékos ötletekkel a célunk az, hogy márkisgyermekkorban
kialakítsuk azokat a szokásokat, ismereteket, amelyek birtokában a gyerekek tudatosan

viszonyulnak majd a víz használatához, ésóvják a természetben található vizeket. Vízgyűjtő
edényt vásároltunk abból a célból, hogy esővízzel tudjuk locsolni növényeinket.

itťV.;_

i. isi' 4.

Gyümölcsoltó boldogasszony ünnepe —

Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén virágokat ültetünk, kertet gondoztunk. Tovább
folytattuk a fásítást az óvodában és a plébánia udvarán. Ez évenújra 3 fenyőfát ültettünk a

Római Katolikus Templom kertbe. Célunk, hogy minden évenültessünk legalább egyet.
Minél több fajtával ismerkedjenek meg, mely a madaraknak is menedékül,

fészekrakóhelyként is szolgál. A folyamatos gondozás is feladatunk. A faültetés menetét már
a nagyobbak ismerik, szívesensegítenek.

Nem csak a plébánia udvarára ültetünk fát,

hanem az óvoda udvarára is. A négy év alatt
9 fenyőfa fogant be az ovi udvaron kb 17-20
fa ill cserje.
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Ovikert ültetése, gondozása:
Korcsoportonként ültettük be a kis kertünket, mindhárom csoport részt vett benne,

életkoruknak megfelelően végezték el a feladatott. A nagyok balkon eperrel is próbálkoztak.

Ovikertünk ez évi növényei menta, hagyma, saláta, sárgarápa,
csillagtök(patiszon)

Mindent kóstolunk, ahogy már ehető. Semmit nem vegyszerezünk,
minden bio. Ovink meggyfáján is rengeteg meggy volt, még a

madaraknak is jutott.

Látogatás a helyi Méz Múzeumba.

A kirándulások rengeteg lehetőséget rejtenek magukban. Tapasztalás ,

érzékelés észlelés soránelmélyültebbek az ismeretek. Érdekes volt
látni a méhek munkálkodását. A gyermekek az óvodában is

rendszeresen fogyasztanak mézet.

Közös kirándulás Hejcére.

Bérelt kisvonattal utaztunk Hejcére, ahol a szabadban piknikeztünk.
János atya segítségével sétáltunk a kastély udvarán, majd a római
katolikus templomban imádkoztunk. A játéknak is helyet adva a helyi
játszótéren örömködhettek a gyerekek. A nagy melegben a

jégkrémezés sem maradt el.
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Kirándulás alkalmával érdekes kérdéseket tettek fel a gyerekek, rácsodálkoztak a teremtett

világ természeti értékeire.

Növény -eszköz
Virágföld

Fenyőfa
Saláta, hagyma,

sütőtök, magok
Vízgyűjtő

Kis kerítés
Távcső

Ossz:

db
3

3

5

1

2

2

KÖLTSÉGVETÉS

OVIKERT

egység ár
2 000

3 000
500

35 000

13 000
25 000

össz ár
6 000

9 000

2 500

35 000

26 000

50 000

128 500

Sikerült nłindent beszerezni, nem léptük át a tervezett összeget.

Honlapunkon is megtalálható lesz a teremtésvédelmi beszámoló, több képpel.

Vizsoly, 2024. 06. 30.


